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PROCÈS VERBAL 

Assemblée Générale Ordinaire 

du mercredi 21 mai 2025 

portant sur les rapports 2024 et la désignation des référents 

 
 

1. Accueil 
L’Assemblée Générale de Rééducateurs Solidaires est déclarée ouverte à 20h00. Elle se 
déroule en vidéoconférence. 
Sont désignés : 
- Pilote de l’A.G.O. : Laurence EUVERTE 
- Secrétaire de l’A.G. : Bernadette GIAMPAOLI 
Les participants sont au nombre de 13 et délibèrent sur le mode par consentement. 

Ordre du jour de l’A.G.O. :  
- Accueil et temps d’interconnaissance ; 
- Rapport moral  
- Rapport d’activité 
- Rapport financier 
- Feuille de route 2025 
- Désignation des référents de l’association 

 

2. Rapport moral 

Présentation par Laurence EUVERTE (bénévole pilote d’A.G.) et Aurélia TROLEZ (salariée 
directrice), du rapport moral 2024. L’accent a été porté sur le besoin de concentrer nos 
énergies sur les missions en France afin de redynamiser notre tissu associatif. 
 
Notre volonté est d’agir ici afin de faciliter l’accès aux soins de rééducation auprès des 
plus vulnérables : migrants sans droit encore ouvert et personnes en très grande précarité 
sociale. 
 
Un quizz est proposé aux participants afin de mettre en exergue deux données :  

- parmi 46 adhérents, 10 sont bénévoles ; 
- parmi les 40 bénévoles, 27 sont investis sur le terrain. 

 
Après réponse aux demandes de précisions, et sans objection, cette proposition est 
validée. 
 

Voir les PDF du : 

- rapport 2024 transmis aux adhérents15 jours avant l’AGO par voix dématérialisée ; 
- compte rendu Mural de la visio de l’A.G. 
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3. Rapport d’activité 
Présentation par Laurence EUVERTE (bénévole pilote d’A.G.) et Aurélia TROLEZ (salariée 
directrice), du bilan des actions menées sur l’année 2024. L’accent a été porté sur les 
différentes actions menées par le Copil Dialogue : congrès, interview, salon, table ronde, 
webinaires ; ainsi que les ressources humaines des différents réseaux de volontaires sur le 
terrain français (par ville). 
 
Un quizz est proposé aux participants afin de mettre en exergue deux informations :  

- la participation quasi-systématique de notre partenaire Cap Ergo dans les 
événements et points clés de notre vie associative ; 

- la mission d’évaluation du programme Haut-Karabakh auprès de l’équipe réfugiée 
en Arménie. 

 
Après réponse aux demandes de précisions, et sans objection, cette proposition est 
validée. 
 
Voir les PDF : 

- du rapport 2024 transmis aux adhérents15 jours avant l’AGO par voix dématérialisée ; 
- du compte rendu Mural de la visio de l’A.G. 

 

4. Rapport financier 
 
Présentation par Terry BIMMEL, référente des finances de l’association, du bilan financier 
2024. L’accent a été porté sur un résultat positif ; malgré la baisse du chiffre d’affaires de 
la boutique et une trésorerie négative. 
 
L'année 2024 se solde par un résultat positif de 24 718.24 €. 
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Il est proposé d'affecter le résultat de 24 718.83 € en report à nouveau et 
d'augmenter les réserves à hauteur de 157 803.19 €. 

 
 

Le résultat prévisionnel 2025 est une perte de 14 300 €. Parallèlement le remboursement 
des parts sociales de la NEF permettra d'avoir un solde de trésorerie positif de 4 900 €. 
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Un quizz est proposé aux participants afin de mettre en exergue deux informations :  

- Ayant une boutique, la déclaration des heures de bénévolat (obligation 
comptable) nous permet de justifier d’une activité économique non lucrative ; 

- La perte sur l’activité des missions correspond à la quote-part de salaire de la 
directrice. 

 
Après réponse aux demandes de précisions, et sans objection, cette proposition est 
validée. 
 

Voir les PDF : 

- du rapport 2024 transmis aux adhérents15 jours avant l’AGO par voix dématérialisée ; 
- du compte rendu Mural de la visio de l’A.G. 

 

5. Feuille de route 2025  
 
Priorités N°1 : Être actif sur le terrain 
= œuvrer ! 
Objectif : relancer/recréer 2 réseaux Paris et Lyon 
 
En atelier, nous avons travaillé la question de l’engagement dans un réseau. A partir des 
contraintes et atouts pré-identifiés, nous avons réfléchi aux leviers à exploiter pour recruter 
de nouveaux volontaires dans les réseaux français. 
 
Cette année, nous allons travailler sur un « Kit PASS » qui : 

- Introduira la vision commune de la finalité de nos projets ;  
- Uniformisera les objectifs et les procédures afin d’harmoniser le suivi des réseaux ; 
- Guidera la création d’un nouveau réseau. 
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En parallèle, nous allons inclure, dans l’accueil de nouveaux bénévoles souhaitant agir 
auprès de patients en grande précarité et migrants, un cursus de recrutement incluant 
des formations. Des contenus sont à explorer auprès de Cap Ergo, Amel France 
Humacoop, Centre Primo Levi. 
 
Dans nos partenariats avec les PASS, il est recommandé de trouver un temps d’échanges 
salariés et bénévoles. Comment partager des solutions et créer une synergie ? 
 
D’autres associations œuvrent auprès des mêmes publics. Comment créer du lien avec 
ces structures ? 
 
Une veille doit être mise en place vers les appels à projets pour aider à financer : 

- des formations, 
- des interprétariats. 

 
Priorités N°2 : Cohésion d'équipe 
= renforcer le sentiment d’appartenance à une association 
 
En parallèle du salon Rééduca à Paris, les 9-10-11 octobre 2025, nous allons organiser une 
soirée conviviale pour faciliter l’interconnaissance auprès : 

- des bénévoles et des volontaires (terrain) ; 
- des candidats 
- d’anciens bénévoles et volontaires IDF 
- des contacts parisiens Rééduca 2025-2024-2023-2022. 

 
Quand cela est possible, nous veillerons à créer des rapprochements entre les équipes 
locales proches les unes des autres. 
Ainsi, nous allons aussi organiser une rencontre à Grenoble avec les volontaires grenoblois 
et les bénévoles Isère, Rhône et Savoie, sur le dernier trimestre 2025. 
 
 

6. Désignation des Référents de l’association 

 
Par élection en Groupe de Pilotage du 09/04/2025, les participants à l’A.G. ont validé les 
deux Co-Référents du Groupe de Pilotage à savoir : Corinne BEZARD et Elodie PEREIRA 
DOS SANTOS. 
 
Terry BIMMEL conserve son rôle de référente des finances de l’association. Nous 
recherchons un binôme pour interagir avec elle. 
 
Camille LORGERON et Sabah DRIEF sont en binôme sur le rôle de chargé du personnel. 

Liste détaillée des dirigeants en annexe de ce procès-verbal (page suivante). 
 
L’Assemblée Générale Ordinaire de Rééducateurs Solidaires est déclarée close à 21h45. 
 

Le pilote de l’A.G.O. 
Laurence EUVERTE 

 

La secrétaire de l’A.G.O. 
Bernadette GIAMPAOLI 

 

 


